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Виљем Шекспир 
Виљем Шекспир се родио априла 1564. године у енглеском провинцијском градићу Стратфорду на 
Ејвону у покрајини Варвикшајр. Мајка Мери Арден је потицала из оближњег села Вилмкота, а отац 
Џон Шекспир је био занатлија и бавио се штављењем коже и израдом кожарских производа. 
Шекспиров дом у Стратфорду на Ејвону 
Његов отац је био угледан грађанин Стратфорда и обављао је важне јавне функције, био је члан 
Општинског већа, а о његовом одличном имовинском статусу говори и податак да је 1596. године 
могао да плати да он и његово потомство употребљавају породични грб на коме су били приказани 
соко,копље и натпис на француском – „Non sanz droict(Не без права)”. 1571. године Џон Шекспир је 
чак био изабран за градоначелника Стратфорда. Међутим, око 1577. године Џон Шекспир запада у 
тешку финансијску кризу, губи углед који је имао и раније напоменут положај у граду. 
Шекспиров споменик на Леситер Скверу у Лондону 
О животу познатог песника и писца у очевом дому има јако мало података. Наиме, Шекспир је био 
треће дете и први син од осморо деце колико су их имали Џон и Мери. Похађао је школу у свом 
родном граду учећи латински језик и читајући Овидија, Цицерона, Вергилија, Плаута и Теренција. 
Постоје претпоставке да је напустио школу 1578. године јер је његово присуство у кући угледног и 
имућног грађанина било неопходно. 
Од тада па до 1582. године не постоје никакви подаци о Шекспировом животу, када се као 
осамнаестогодишњак жени са осам година старијом женом Ен Хатавеј. У том браку је одгајао троје 
деце, прву, ћерку Сузану, а касније и близанце Хамнета у Џудиту. Постоје претпоставке да 
Шекспир у том браку није био срећан о чему говоре и његови текстови у којима је он против раних 
бракова. Сматра се да је добро управљао својим поседом али је доспевши у невоље због 
ловокрађе морао да се пресели у Лондон. 
Шекспиру се замеће траг све до 1592. године када из једног натписа сазнајемо да се налази у 
Лондону, да је глумац и да се бави писањем драма. Након тога подаци о Шекспиру постају 
бројница. Почетак књижевног стваралаштва био је тежак. Шекспир је био оспораван и 
омаловажаван од стране познатијих писаца и критичара. Године 1597. умире му син Хамнет. 
Са дружином лорда коморника, Шекспир остаје повезан до краја живота. Већ 1598. године Шекспир 
стиче углед најбољег енглеског 
драмског писца. Поред писања, Шекспир је наставио са глумачком подвизима, али се највећи 
допринос раду дружине састојао у писању. 
Шекспиров потпис 
Дружина 1599. године оснива позориште Глоб, чији сувласник постаје Шекспир. 1607. године удаје 
се Шекспирова ћерка Сузана, а годину дана касније му умире мајка. Исте године, дакле 1608. 
Шекспир се повлачи из Лондона и враћа у Стратфорд. Још неко време је одржавао везу са 
дружином и повремено је одлазио у Лондон. 1613. године умире последњи Шекспиров брат 
Ричард, исте године када је у пожару изгорело позориште Глоб. После 1613. године Шекспир 
престаје да пише. Године 1616. удаје му се ћерка Јудит, а 23. априла исте године, након 52 године 
живота Шекспир умире у родном граду Стратфорду, а три дана касније бива сахрањен у цркви 
светог Тројства у близини олтара. 
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